

我区新增两家二级综合医院

本报讯 1月10日,我区直溪中心卫生院和金城镇卫生院通过常州市卫计委审核,正式升级为二级综合医院。至此,我区二级以上综合医院达到4家,其中三级综合医院1家。

金城镇卫生院和直溪中心卫生院是常州市首批一级甲等医院,是集医疗、康复、预防保健为一体的综合性卫生院。2015年,金城镇卫生院妇产科被授予江苏省乡镇卫生院特色科室,口腔科被授予常州市乡镇卫生院特色科室。同年,与江苏大学附属医院建立了合作关系医院。在金坛区卫生计生“十三五”规划中,金城镇卫生院妇产科规划建设成区级重点专科。医院在落实分级诊疗的基础上,加强病人入院管理,规范诊疗行为,不断提升医疗服务能力,较好地提升了社会知名度和美誉度,年接产量在1500例左右。金城镇卫生院为辖区邻近约15万群众的医疗保障及基本公共卫生提供了优质服务。

直溪中心卫生院2018年门诊达116749人次,同比增长14.6%;出院病人数为3432人次,同比增长15.9%;床位使用率89.9%,年手术1000余台次。该院具有一定的危重及疑难疾病诊治能力,各病区均建有一个符合规范、设备齐全的重症监护室,为茅山老区及周边地区百姓的健康保驾护航。

乡镇卫生健康工作是乡村振兴的前提与保障。我区始终立足惠民百姓,不断创新改革举措,构建医联体、区域医共体,特别是紧密型医共体,充分发挥医共体核心医院的技术优势,帮助基层医院培育特色专科、专科技术人才,助力基层医院提档升级,通过“互联网+医疗健康”模式,形成优质医疗资源区域共享。成立“五大中心”(影像、临检、病理、心电、消毒供应),上下联动,资源共享,弥补乡镇卫生院医技人才的短缺。

近年来,我区先后启动茅

麓卫生院工程、朱林卫生院西岗分院工程等10项政府性投资项目,并持续实施村卫生室提档升级工程。目前,我区共有各级各类医疗卫生机构208家,其中乡镇(中心)卫生院11家,城市社区服务中心2家,村卫生室93家,社区卫生服务站15家。我区持续加大基层医疗投入,提升镇村医疗服务水平,改善群众就医条件,让基层群众享受到更优质、更高效、更便捷的医疗服务。

基层综合医疗服务能力和水平的不断提升,使金坛的百姓实现“小病不出村,大病不出城”。2018年底,我区首次跻身江苏省基层卫生十强区。下一步,区卫计局将积极支持茅山地区人民医院、尧塘中心卫生院争创二级综合医院。以创建为动力,提高农村基础医疗服务能力,为县乡村三级医疗预防保健网络的完善打下基础,增加金坛百姓对健康的获得感。

邵桢 顾裕铭

区税务局 上年度减税降负成效初显

本报讯 减税降负是贯彻供给侧结构性改革的重要任务之一,为更好地落实李克强总理对减税降负的各项部署,区税务局积极作为,强力保障,加速企业“真金白银”落袋,提前送上“新年红包”。

政策周知更全面。一方面借助政务公开及税务局网站、纳税人学校、税收政策服务微信群、微课堂等平台,多渠道定期开展相关税收优惠政策宣传。另一方面主动对接企业,送政策上门,深入开展宣传辅导,细致解读政策变化,帮助纳税人理解新政策、适应新政策。“引进来”与“走出去”相结合,确保辖区内企业对各项优惠政策应知尽知、应享尽享。

流程办理更便捷。在全面落实“最多跑一次”改革的基础上,推进优惠办理“全程网办”,利用新上线网上税务局,实现校验系统化、受理自动化,“一次申请、一套资料”便能办理诸多优惠事项。进一步规范完善退税管

理制度和退税岗位要求,对纳税人提交的符合逻辑、资料完备的退税申请(汇算结算退税除外),当场办结。优惠办结时间缩短50%以上,截至去年12月底,兑现增值税新政减税达8162户次,共2.27亿元。

专家服务更贴心。增加税收服务的“私人定制”含量,集中系统内业务骨干,成立税收服务智囊团,深入企业进行“点对点、面对面”的主动服务,第一时间解决企业涉税问题,持续发放减税降负“红利”,保障企业发展不断档。2018年,共有1600户小微企业兑现增值税优惠政策减税234.4万元,增长3.72%。对330户生产企业享受出口货物增值税免抵退税额17.69亿元,同比增长19%。对95户外贸型出口退税企业享受出口货物增值税退税8049.8万元,同比增长2%,消费税退税119.7万元,同比增长270%。

于露 臧风华

区市场监管局 开展节前食品安全检查

本报讯 新春佳节将至,为切实保障全区人民群众春节期间食品安全,维护市场秩序和社会稳定,确保广大群众过一个欢乐祥和的春节,近日,区市场监管局对我区白酒、糕点、肉制品、食用植物油等节日热销食品生产企业开展了节前食品安全大检查。

检查组一行对上述食品生产企业进行了实地查看,重点对企业资质、进货查验、生产过程控制及出厂检验等环节进行了检查。检查过程中,检查组现场指出部分生产企业存在的问题和不足,同时告诫企业负责人一定要依法依规抓好食品安全生产,切实将食品安全管理各项规定落到实处。

近期,区市场监管部门将进一步加强食品安全监管,全面排查和消除安全隐患,并要求食品生产企业严格落实主体责任,把食品安全贯穿到食品生产各环节中,自觉维护食品安全,确保春节期间人民群众买的放心、吃的安心。
王佳莹 左玲

(上接第一版)

攻坚突破抓落实。重点在环湖道路、生态清淤、闸站建设、景观打造等工程上持续发力,争取在2019年基本到位,2020年进入扫尾阶段。强化资金保障,多渠道多方式筹措资金;强化空间保障,积极做好山水林田湖草项目和土地综合整治工作。用足用好现有政策,全年计划争取资金超1亿元。全力以赴抓好项目的对接、洽谈工作,争取早签约、早落地。加强队伍管理,进一步激发“苦干实干、正气大气”的精神,锻造一支讲政治、敢担当、善作为的干部队伍。聘请专业团队或人才,突破业务瓶颈,带动内部员工的素质提升。加快市场化步伐,研究土地管理、捕捞营销、工程后期管护市场化管理模式,提升管理效益。实施长荡湖团队建设“水盈计划”,通过政治引领、导师帮带、干部学堂、一线培养等形式,拓展知识面、优化知识结构,实现扩容升级,提升机关干部的综合能力和水平,为度假区转型发展奠定基础。

吴金林 蒋建君

我区完成老小区背街小巷综合治理

本报讯 金城花园、望华新村、华苑二村等老小区由于建成时间较长,小区内普遍存在环境脏乱、绿化和基础设施破坏严重、乱搭乱建等情况。为改善我区居民居住环境,区委、区政府将完成望华新村、华苑二村、文化二村等30个老小区和翠北路、常胜路、供电路等30条

背街小巷的城管综合治理工作列为2018年为民办事实项目。

金城花园老小区整治是30个老小区城管综合治理项目之一。该小区建成于2006年,目前共有房屋20幢、居民542户,小区内共拆除17处130平方米占用公共场地的乱搭建,并清理

了乱堆放等。整治后,小区环境有了明显改善,受到小区居民好评。整治工作结束后,西城街道还启动了金城花园老小区改造工程,增添新路灯9盏,新增停车位881个,清理疏通雨污管网,小区东南大门还新增了蓝牙道闸、岗亭等,该小区的生

活居住条件得到极大改善。截至目前,我区老小区综合治理工作已顺利完成,30条背街小巷整治工作也已完成,常胜路和翠北路成功打造为精品巷。
左玲



金沙高级中学获省中小学优秀剧目特等奖



获奖师生合影

本报讯 近日,由省文明办、省教育厅联合主办的第九届江苏省中小学“校园心理剧”优秀剧目征集评选活动徐州揭晓并颁奖。全省共有542台剧目参评,9台剧目荣获特等奖。我区金沙高级中学选送的《一路有你》荣获特等奖,是常州市唯一获此奖项的剧目。该校还获得了江苏省“校园心理剧”创作示范校荣誉称号。

金沙高级中学注重学生生命教育和美育教育,丰富

德育教育内涵,是全市首批生命教育项目实验学校。此次由该校夏文泉老师指导,张麒、彭天涵等15名学生参演的《一路有你》,讲述了少年陈磊因做警察的父亲无暇顾及他的成长而心生埋怨。在父亲因公牺牲接受遗物时,陈磊才知道自己错了,父亲一直保存着他从小到大的照片,以另一种方式陪伴着他,而他也希望自己未来能成为一名像父亲那样的警察。

金教 李蕾 文/摄

区广电台融媒体构建项目 获评省县级广电媒体融合创新案例奖

本报讯 1月15日下午,省广播电视局、省广播电视台总台主办的江苏省县级广电媒体融合创新案例评选表彰暨经验交流会在南京举行。区广电台组织申报的《金坛手机台:基于新闻APP的县域融媒体构建》项目,获评江苏省县级广电媒体融合创新案例评

选优秀单项案例。作为东部经济发展大省,江苏各个县级广播出机构为媒体融合创新提供了生动实践,此次案例评选活动共收到来自全省37个县级广播出机构的56个参评案例,经过初赛和决赛,最终评选出最佳综合案例3个,优秀单项案例15

个。其中昆山、邳州、如皋广电台选送的案例获最佳综合案例,金坛、靖江、江阴、盱眙、南通、溧阳、吴江、太仓等广电台选送的案例获优秀单项案例奖。

近年来,区广播电视台扎实抓好县域融媒体构建,做精新闻内容,以更好引导群众、服务群众。当前,县级

广电媒体发展到了爬坡过坎的关键时期。下一步,区广播电视台将认真学习借鉴先进经验,结合我区发展实际,积极改革创新,提高政治站位,紧跟形势变化,对接智慧广电,提升服务水平,展现新形象新作为,为推动全区两个加快和社会发展做出新成绩。
徐欢 王正芳